Итоги деятельности Общественного совета при Управлении Федеральной антимонопольной службы по Брянской области в 2023 году

В 2023 году Общественным советом при Управлении Федеральной антимонопольной службы по Брянской области проведено 4 из 4 запланированных заседаний.


На 1 заседании Общественного совета, который состоялся 27.02.2023, рассмотрены следующие вопросы:


1. Итоги внедрения антимонопольного комплаенса в Брянском УФАС России в 2022 году. 

2.Тарифное регулирование. Внесение изменений в инвестиционные программы.
3.Новое в законодательстве о контрактной системе. Правоприменительная практика Брянского УФАС России.

 4. Утверждение плана работы на 2023 год. Разное.
По первому вопросу повестки заседания заместитель руководителя Брянского УФАС Росси Н.Н.Селянина рассказала об по итогах внедрения антимонопольного комплаенса.

По второму вопросу повестки заседания с докладом о тарифном регулировании и внесении изменений в инвестиционные программы выступила заместитель начальника управления государственного регулирования тарифов Брянской области М.В. Изоськина.
По третьему вопросу повестки заседания с докладом о новеллах в законодательстве о контрактной системе и применении мер административной ответственности за нарушения данного законодательства на основе судебной практики выступила Е.М. Болховитина.

В докладе прозвучал ответ на вопрос 4 повестки дня заседания Общественного совета, проведенного 26.12.2022 (протокол № 2 от 26.12.2022), о необязательности установления требований к радиационной безопасности при описании объекта закупки товара.
На первом заседании был утвержден план работы Общественного совета при Брянском УФАС Росси на 2023 год.

На 2 заседании Общественного совета, который состоялся 27.06.2023, рассмотрены следующие вопросы:

1.Обеспечение информационной открытости Брянского УФАС России.
2.Правоприменительная практика Брянского УФАС России при осуществлении контроля за рекламной деятельностью на территории Брянской области за 2022 год.
По первому вопросу повестки заседания заслушана и принята к сведению информация главного государственного инспектора отдела антимонопольного контроля Михалевой И.А. об информационной открытости Брянского УФАС России. Брянское УФАС России следит за тем, чтобы информация, размещённая на официальном сайте Брянского УФАС России и в социальных сетях была сформулирована и структурирована доступным образом.

Отмечен высокий рейтинг Брянского УФАС России в ЦФО при оценке информационной политики управления. Данный критерий отражается, в том числе, в высокой посещаемости социальных сетей и официального сайта управления, а также в большом проценте обмена информацией Брянского УФАС России гражданами и организациями. СМИ Брянской области часто используют информацию, размещённую на сайте управления, для пресс-релизов. 

По второму вопросу повестки заседания принята к сведению информация заместителя начальника отдела естественных монополий и рекламы О.И. Семенцовой о правоприменительной практике Брянского УФАС России при осуществлении контроля за рекламной деятельностью на территории Брянской области.
На 3 заседании Общественного совета, который состоялся 25.09.2023, рассмотрены следующие вопросы:

1. Обсуждение доклада о состоянии развития конкуренции за 2022 год.

2. О внедрении стандарта развития конкуренции.

3. О реформировании ГУПов и МУПов.

4. Разное.
По первому и второму вопросам повестки заседания выступила заместитель руководителя Брянского УФАС России Н.Н. Селянина. Она выступила с докладом о состоянии развития конкуренции и рассказала о внедрении стандарта развития конкуренции.

По третьему вопросу повестки заседания выступила начальник отдела антимонопольного контроля Брянского УФАС России И.В. Лагунова с докладом о реформировании ГУПов и МУПов в Брянской области. 

По четвёртому вопросу повестки заседания членами Общественного совета и приглашенными лицами обсуждены вопросы роста цен на нефтепродукты, железнодорожные билеты и бумагу, используемую для глянцевых печатных изданий, а также исполнение пункта 4 протокола № 2 заседания Общественного совета от 27.06.2023 в части отсутствия за период с 27.06.2023 по 25.09.2023 обращений к каждому из членов Общественного совета относительно антимонопольной деятельности на предмет исключения коррупционной составляющей в работе государственных гражданских служащих Брянского УФАС России и членов Общественного совета при Брянском УФАС России.
На 4 заседании Общественного совета, который состоялся 20.12.2023, обсуждены следующие вопросы:

1. Итоги деятельности Брянского УФАС России в 2023 году.

2. Итоги внедрения антимонопольного комплаенса в Брянском УФАС России в 2023 году.

3. Разное.
По первому вопросу повестки заседания выступил руководитель Брянского УФАС России С.А. Ведерников. Он рассказал об итогах деятельности Брянского УФАС России в 2023 году.

По второму вопросу повестки заседания выступила заместитель руководителя Брянского УФАС России Н.Н. Селянина с докладом об итогах внедрения антимонопольного комплаенса в Брянском УФАС России в 2023 году.
 Председателем Общественного совета С.А.Шачневым озвучено о тесном сотрудничестве членов совета и Брянским УФАС России на протяжении всего 2023 года, что позволило решить немало общественно-значимых вопросов. Отмечено, что 11.04.2023 г. на базе Брянского филиала РАНХиГС Брянским УФАС России совместно с председателем Общественного совета при Брянском УФАС России С.А. Шачневым проведен обучающий семинар-совещание по теме: «Антимонопольный комплаенс и его внедрение в органах власти и хозяйствующих субъектах». 
По третьему вопросу повестки заседания обсужден проект работы Общественного совета при Брянском УФАС России на 2024 год.
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