Протокол № 1  от 28.03.2012г.

ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННО-КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ПРИ УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

Председательствовал:

Руководитель Брянского УФАС России, сопредседатель Совета – В.С. Рогачев

Присутствовали:

Члены общественно-консультативного Совета:

1. Руководитель Брянского УФАС России, сопредседатель Совета Рогачев В.С.

2. Начальник отдела товарных и финансовых рынков Брянского УФАС России, секретарь Совета Лагунова И.В.

3. Председатель ассоциации защиты прав индивидуальных предпринимателей Юго-Западных районов Брянской области  Вахмянин А.А.

4. Генеральный директор исполнительной дирекции Регионального объединения работодателей  «Брянская областная Ассоциация промышленных и коммерческих предприятий» Шалыгин Г.М.

5. Председатель  Брянского регионального Отделения общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Гринкевич В.Г.

6. Адвокат Брянской областной коллегии адвокатов, член БРО «Деловая Россия» Жаров А.А.   

7.  Директор ООО  «УКЦ «Морозовский проект» Сергутина Т. Э.

8.  Председатель обкома профсоюза работников среднего и малого бизнеса Шилин Н.В.

9.  Председатель БРОД «Поддержка малого и среднего бизнеса Брянщины» Гапеенков Н. В.  

Приглашенные:

1.   Заместитель руководителя Брянского УФАС России – Селянина Н.Н.

2. Ведущий специалист-эксперт отдела товарных и финансовых рынков Брянского УФАС России – Малыхина Е.В.

Повестка дня: 

1. Утверждение плана работы общественно-консультативного Совета на 2012 год.

2. Информация руководителя Брянского УФАС России о работе управления в 2011 году.  (Рогачев В.С.)
3. Разное.   

Рогачев В.С. – Из 12 членов Общественно-консультативного Совета присутствуют 9 т.е. боле 50%. Заседание Совета правомочно. 

1. Слушали:  Утверждение плана работы общественно-консультативного Совета на 2012 год.

Выступили:

Лагунова И.В.:  В адрес членов общественно-консультативного Совета был направлен проект  плана работы Совета на 2012 год,  в случае имеющихся предложений по составу Совета в 2012 году, а также предложений по включению вопросов в план работы, которые требуют совместного обсуждения для принятия мер по развитию конкуренции, в том числе по созданию условий для развития малого и среднего бизнеса,  просьба  внести  предложения. 

Шалыгин Г.М.:  Согласны с предложенным планом, предлагаю вносить дополнения в план работы в  течение  2012 года  в случае  возникновения актуальных вопросов.

Рогачев В.С.: Предлагаю утвердить имеющийся план работы на 2012год.

Решили: Утвердить план работы Совета на 2012год. 
Голосовали: единогласно.

2. Слушали:  Информация руководителя Брянского УФАС России о работе управления в 2011 году.  (Рогачев В.С.)
Выступили: Рогачев В.С 
Решили: Принять информацию к сведению.

 
Голосовали: Единогласно.      

 3.  Разное.

Выступили:  

Рогачев В.С.: 
Выражаю благодарность членам  Общественно-консультативного Совета за  целенаправленную, планомерную, продуктивную работу в 2011г., которая имеет своей целью достижение более высоких результатов деятельности на благо Брянской области. 

Имеются ли  вопросы, предложения, замечания, которые требуют совместного обсуждения на  Совете? 

Шилин Н.В.:  Хочу обратить внимание на участившиеся в последнее время проверки субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе со стороны  Прокуратуры, МЧС. В ряде случаев, акты составляются необъективные и необоснованные. По закону, Прокуратура должна осуществлять защиту предпринимателей, а не  применять к ним меры воздействия.

Гапеенков Н.В.:  с 1 июля 2012г. пиво будет приравнено к алкоголю. Никаких разъяснений  о применении новых правил нет. Поэтому непонятно, что нужно оформлять субъектам малого предпринимательства в связи с этим.

Вахмянин А.А.: Вопрос по антимонопольным требованиям: с организацией заключен договор аренды земельного участка под строительство торгово-развлекательного центра сроком на 1 год. Данный срок истек. Строительство не  начато. Можно ли продлить договор на 5 лет без проведения конкурса?

Шалыгин Г.М.:  Я как член Инвестиционного Совета  Брянской области могу подтвердить, что такая ситуация с не освоением земель возникает очень часто. Земли в городе могут пустовать годами, поэтому принимаются решения о  проведении конкурса с целью  заключить договор с победителем, способным  осуществить строительство.

Вахмянин А.А.:   Существует Постановление  от 28 сентября 2010 г. N 767 «Об определении официального сайта Российской Федерации в сети интернет для размещения информации о проведении торгов», согласно которому обязательно размещается информация по продаже права на заключение договоров аренды  земельных участков для жилищного строительства, по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального и малоэтажного жилищного строительства. Т.е. согласно постановлению, гражданин, желающий приобрести участок под индивидуальное строительство должен искать предложения на сайте?

Селянина Н.Н.:   Органы исполнительной власти  в данном случае размещают информацию в газете, если поступает одно  заявление от частного лица, с ним и заключается договор.

При  выборе земельного участка для строительства многоэтажных домов проведение торгов обязательно.

Гапеенков Н.В.:  Ранее порядок технологического присоединения к электрическим сетям определялся  региональным законодательством.  Чем руководствоваться теперь?

Селянина Н.Н.: В  настоящее время данный порядок определен Федеральным законодательством.

Лагунова И.В.:  Прошу обратить внимание, что  первым вопросом на июнь  2012г. утвержден следующий: информация о деятельности организаций, представленных членами ОКС. Просим членов Совета осветить деятельность общественных организаций,  а также осветить проблемные вопросы, с которыми сталкиваются организации  для обсуждения на общественно-консультативном Совете.   
Решили: Принять информацию к сведению.
     Голосовали: единогласно.

Сопредседатель Общественно- 

консультативного  совета 

при Брянском УФАС России



                                 В.С. Рогачев

Ответственный секретарь Общественно-

консультативного совета 



                               И. В. Лагунова

